

这个版面,您是主角

身边发生的逸闻趣事烦恼悲伤,想找人说说,我们倾听。拍的照片、画的漫画、写的博客,尽管发来。



请拨本报热线 67659999 请加上本报 QQ407659842 群号 7738277、87496334 稿件、图片请投入本报邮箱: cjj@zzwb.sina.net



读者留言板

您愿当我儿子的爷爷奶奶吗

市民路女士的儿子4岁半,家里没有老人

“孩子看到其他小朋友可以和爷爷奶奶玩,羡慕得不得了”

□晚报记者 詹莉莉 李丽君 实习生 种晓涵

您想找个“孙子”吗

路女士:我家住在经七路附近,我有个儿子4岁半了,正上幼儿园大班。我娘家是外地的,老公家没有其他亲人了,家里没有老人。平时孩子看到其他小朋友可以和爷爷奶奶玩,羡慕得不得了,看着很可怜。而且我们两个在教育孩子方面也比较欠缺,我想了很久,向晚报求助,想给孩子寻找有文化、素质较高的爷爷、奶奶,这样一来是可以帮忙教育孩子,二来对孩子的成长、培养家庭亲情观也有帮助。

如果您条件合适,喜欢孩子,也想找个“孙子”享享天伦之乐,可打晚报热线 67659999 说,并留下您的联系方式。

纬四路小学门前建了个市场?

刘先生:在纬四路最东边,也就是肿瘤医院隔壁金水区纬四路小学门前,两个月前成

立了一个市场,每天来往的人流以及小商小贩把学校门口堵了个水泄不通,严重阻碍了学生的上下学。因为学校在纬四路和纬五路中间,一般学生都走纬五路,这里是学生上下学的必经之路。我孩子就在那儿上学,去接孩子推个自行车进去都很困难。那里主要是卖熟食和卖水果的摊位,客源是肿瘤医院和胸科医院的病人。本来大约3米的路,现在两边都摆上了摊位,要是失火或者学生突发疾病,消防车、救护车根本进不去!希望有关部门管管。

讲讲政策,这个建议不错

王先生:我在航海北街开了一家烟酒店,昨日,工商人员来我们店里查询柜台账,主要是查看店里进货的账目,另外看我们有没有三证,如营业执照等。以前我们也坚持记过账,后来觉得意义不是太大,就没有坚持记,工作人员说,如果没有这个账的话,会罚款1000元;如果不交款的话,就会强制执行。我们商户对

此都不理解,希望专业人员给我们讲讲政策规定,这样双方都不会产生误会。

勤劳街占道经营,应疏导一下

葛先生:我家在二七区的勤劳街居住,南头的勤劳街上,占道经营十分严重,每天早上开始,早点摊、水果摊等都已经摆放在路边,一到上下班高峰期,行人根本没法通过。而且随意丢弃的垃圾,使得路面很不整洁,希望相关部门能够及早解决这个问题。

张仙村西边的绿化带挡视线

李女士:郑密路张仙村西边的路上有个转盘,四周下坡路上的小型绿色植物绿化带,挡住来往车辆司机和行人的视线,存在很大安全隐患。开车司机只有把车开到路口,才能看到是否有车辆从坡上下来或是直行过来,根本无法提前防范。建议有关部门把这里的绿化带修剪得低一点,不挡住来往车辆司机的视线,避免交通事故的发生。



市民互帮

郑州哪里能加工狐狸皮?

汪女士:郑州有加工生皮的地方吗?我住在绿城广场附近,家里放有两块动物皮,是两年前朋友送的,一直放在那儿都没有处理。当时送的时候朋友告诉我,这是狐狸皮,希望找个地方加工一下,就是把生皮加工成熟皮,有知道的朋友请打晚报热线 67659999 联系。

晚报记者 詹莉莉



招领联盟

招领:驾照

市民聂先生前几天在万福花园捡到一本驾照,失主是中原区耿河村的王喜龙,请失主速与聂先生联系,电话 15538301264。

招领:人民警察证

三公司K903路调度焦英霞拾到一个“人民警察证”,上面显示的姓名为魏爱云,职务为大学路派出所科员,望失主尽快到公交三公司认领,电话 86020161。

招领:身份证

公交一公司的车长捡到河南省安阳县辛村乡蔡太保村名叫李玉英的身份证、河南省禹州市顺店镇马楼村2组名叫张果的身份证,请失主速与公交一公司联系,电话 67629371。

招领:钱包

公交一公司车长捡到咖啡色男式钱包,内有河南省唐河县大河屯镇五里村权庄25号名叫权杰的身份证,河南理工大学万方科技学院考试证、训练卡、旅游优惠卡、中国农业银行卡等物品,请失主速与公交一公司联系,电话 67629371。

公交一公司车长捡到黑色男式钱包,内有河南省信阳市平桥区明港镇何岗村2单元22号名叫车威的身份证,河南工业大学学生卡、中国农业银行卡等物品,请失主速与公交一公司联系,电话 67629371。

公交一公司车长捡到红色女式钱包,内有郑州市居民张明莉的身份证和各种银行卡,请失主速与公交一公司联系,电话 67629371。 晚报记者 董占卿

长假,读者拍摄的好玩照片(继续征集中)



仨小美女现场办公

路上的窨井盖出现了残缺,这个问题引起了在一边玩耍的3位小美女的高度重视。作为郑州市民之三分子,她们马上现场开会,研究这个问题是怎么出现的,探讨不进行处理会有什么危险,最后该怎么解决……严肃认真,各抒己见,其间甚至“唇枪舌剑”。

网友陈师傅 10月5日拍于文化宫路



东方不败?

假日期间,在古玩城附近看见一辆车的后面写着“保持距离,别逼我变形”,另一侧还在炫耀“碰撞十次九胜一平”的“辉煌战绩”。

网友 风云 图



活动提醒

阳光少年轮滑赛本周日总决赛

□晚报记者 李丽君 刘涛 实习生 种晓涵

本报讯 旋风少年们注意啦,让大家期待已久的,由郑州市体育局主办,郑州晚报承办,益海嘉里食品营销有限公司郑州分公司协办的“阳光活力百分百”——“金龙鱼葵花籽油”杯阳光少年轮滑大赛,将于18日(本周日)上午,在绿城广场开赛。

大赛自8月15日开赛,每周周六、周日走进郑州各大社区,受到了家长和小朋友们的热烈欢迎,每场预选赛都经过激烈的角逐,选出6名获胜者。在一个多月的时间里,共有450多名小朋友参加了海选,由于天气原因共举办7场预选赛,42名小选手成功晋级参加总决赛。同样,由于天气原因总决赛也延期。昨日,记者接到大赛组委会的好消息,总决赛将于18日在绿城广场下沉广场举行。

请所有晋级的小选手按时参加,比赛18日9时开始,12时结束,请提前到场。特别提醒,小选手们参赛时一定要带好户口本、护具、参赛服(统一的T恤),这些物品缺少任何一样,都无法参加比赛。总决赛仍是按照年龄段分赛,比赛项目依然分障碍趣味赛、花样赛两种。

总决赛最终的优胜者将赢取超级大奖笔记本电脑1台,除此之外还有名牌psp游戏机、MP3等大奖。旋风小子、旋风公主们,它们将跟谁回家呢?就看你们谁的轮子快了,加油吧!另外,所有参赛选手均有一瓶2.5升的金龙鱼葵花籽油纪念奖。



帮办回馈

两所乡村小学渴望图书 爱心联盟近期前去考察

□晚报记者 董占卿 李丽君 辛晓青

本报讯 昨日,本报报道了《急寻农村困难学校 2万册爱心图书送给你》的消息后,立刻得到襄城和民权两所小学的回音,他们纷纷来电,渴望为学校的孩子们建个图书室。本报和爱心联盟人士近期前去考察。

昨日上午,许昌市襄城县姜庄乡漕厂小学的校长李运朝打来电话称,希望能为他们学校捐一部分书。据李校长介绍,学校教学主任李卫平的亲戚是郑州的,看到晚报的捐书报道后,想起李卫平所在学校比较艰苦,就立刻给李卫平打了电话。

“我们学校有在校生220人左右,现有图书1000册。”李校长说,他们学校是公办学校,以村为单位建的,校舍在新中国成立前就有了,由一个庙宇改建,1990年左右建成了现在这两层楼房,共有6个年级6个班6个教室,周围6个村的孩子都在这里上学。由于教育经费少,学校里面都是土路,只有一个简单图书室,要求的语音室、仪器室都没有。“图书室里的书都是统一配置的,很多不适合小学生看,由于经费问题我们也没钱买教辅,希望爱心图书能捐赠给我们一些。”

同时,民权县顺河乡史安小学的校长史永平也打来求助电话说:“我们是贫困县贫困乡里的贫困村(小学)。我们这里有350名学生,需要书看。”据史校长介绍,他们学校是史安村和大安村两个行政村合办的学校,两个村有3000多人,所以学校是乡里规模最大的学校,占地七八亩,但是由于教育经费问题,21间瓦房校舍有18间都是危房,只有3间是安全的。“按照上级的要求,每个学生要有15册教辅,我们350名学生只有2000册,还差3250册,而这现有的书籍还有很多不适合小学生看。”